

Συντάκτης NMA (AA : 363919) Λέξεις: 288	Ημ/νία-Ωρα Καταχώρησης 18/10/2001 16:53:26
Προτεραιότητα: Κανονικό	Κατηγορία: ΕΣΤ
Θέμα: ΠΟΛΙΤΙΚΑ	Φάκελος:
Παλιά Κατηγορία: ANT	Έχει Σταλεί: ΕΡΑ ΚΥΡ ΑΘΗ ΙΑΤ
Χώρα/Πόλη: Ελλάδα/ΑΘΗΝΑ	
Πηγές: ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ	
Τίτλος: ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ-ΝΔ-Δήλωση Πρ.Παυλόπουλου.	
Υπότιτλος:	

Πέμπτη, 18 Οκτωβρίου 2001

Ο Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος της Νέας Δημοκρατίας, Καθηγητής κ. Προκόπης Παυλόπουλος, έκανε την ακόλουθη δήλωση:

"Η κίνηση του κ. Λαλιώτη να φέρει στην Επιτροπή Θεσμών και Διαφάνειας της Βουλής τη σύγκριση των δύο συμβάσεων για το αεροδρόμιο των Σπάτων είναι, βεβαίως, κίνηση πανικού και προσπάθεια αποπροσανατολισμού της κοινής γνώμης, από το μεγάλο πρόβλημα του Κτηματολογίου. Πρόβλημα το οποίο, όπως είναι γνωστό, μετά τις δηλώσεις Μπαρνιέ, έχει διασύρει διεθνώς τη χώρα και έχει πάρει το δρόμο της Δικαιοσύνης. Και πρέπει να αφεθεί η Δικαιοσύνη ανεπηρέαστη να επιτελέσει το καθήκον της.

Έστω και υπό αυτές τις συνθήκες, όμως, η κίνηση του κ. Λαλιώτη να φέρει το θέμα αυτό στην Επιτροπή Θεσμών και Διαφάνειας είναι ευπρόσδεκτη. Ευπρόσδεκτη πρώτα απ' όλα γιατί θα δοθεί η δυνατότητα να αποκαλυφθεί η αλήθεια. Και εδώ επιφυλάσσεται η Νέα Δημοκρατία να προσκομίσει στοιχεία - εν ανάγκη και άλλη έκθεση - αντίκρουσης της επίθεσης την οποία επικαλείται ο κ. Λαλιώτης.

Πέραν τούτου, όμως, αποτελεί ένα προηγούμενο. Γιατί θεωρούμε από πλευράς Νέας Δημοκρατίας, ότι η Επιτροπή Θεσμών και Διαφάνειας μπορεί και πρέπει στο μέλλον να ασχοληθεί και με άλλες υποθέσεις αυτού του είδους. Άρα, συνιστά ένα πολύ σημαντικό προηγούμενο, το οποίο πρέπει, στο πλαίσιο της Επιτροπής Θεσμών και Διαφάνειας, να αξιοποιήσουμε.

Τέλος, θεωρούμε ότι είναι αυτονόητο χρέος της Κυβέρνησης και του κ. Λαλιώτη να δώσουν διευκρινήσεις:

Πρώτον: Ως προς το αν η συγκεκριμένη εταιρεία που έκανε τη μελέτη σύγκρισης έχει αναλάβει, έναντι του Δημοσίου και των άλλων νομικών προσώπων του ευρύτερου Δημοσίου Τομέα, εργασίες και ποιες είναι αυτές.

Δεύτερον: Με ποια διαδικασία επελέγη για να κάνει τη συγκεκριμένη εργασία αυτή η εταιρεία.

Τρίτον: Πόσα χρήματα πήρε η εταιρεία ως αμοιβή για αυτό το οποίο έκανε;

Τέταρτον: Με ποιο τρόπο καταβλήθηκε η αμοιβή στην εταιρεία αυτή;"